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Betreff: Gesprächstermin bzgl. Kooperation zwischen Verwaltung und stadtgestaltenden Initiativen #koopkodex

Sehr geehrte Damen und Herren,
[bookmark: _GoBack]unter dem Thema der kooperativen Entwicklung unserer Städte haben wir, NAME DER INITIATIVE, gemeinsam mit zahlreichen weiteren stadtgestaltenden Initiativen aus ganz Deutschland ein Positionspapier verfasst. Der Kooperations Kodex ist die Grundlage für die Verständigung zwischen all jenen, die sich aktiv in unsere Stadtgestaltung einbringen und soll Zusammenarbeit ermöglichen. Dieses Positionspapier vertritt die Interessen und Forderungen der Akteur*innen, die sich als Gruppe zusammengeschlossen haben, um zivilgesellschaftlich, unkommerziell und gemeinwohlorientiert unsere Stadt mitzugestalten. 
Darüber möchten wir mit Ihnen sprechen. Denn sowohl bei uns in XX als auch in anderen Städten Deutschlands setzen zivilgesellschaftliche Initiativen Impulse zu aktuellen Herausforderungen der Stadtentwicklung, sie bringen entsprechende Projekte voran und stoßen Debatten an. 
Hiermit möchten wir darauf hinweisen, welchen sozialen und kulturellen Beitrag stadtgestaltende Initiativen für Nachbarschaft, Stadtgesellschaft und Umwelt leisten und dass auch unsere Stadt davon profitieren kann.
Um von Anfang an gemeinsam an der Weiterentwicklung unserer Stadt zu arbeiten, möchten wir Sie um einen Gesprächstermin bitten (und Ihnen unser Projekt vorstellen.)
Mit freundlichen Grüßen


Anschreiben Initiative
